
Referat fra fællesmødet den lørdag den 29 oktober 2005 
 

Mousten bød velkommen til de ca. 20 fremmødte medlemmer 

 

Mureren blev valgt til ordstyrer. 

1: 

Bestyrelsens beretning: 
Mousten kom ind på flg. 

Ja så er sommeren væk og efteråret er trådt i stedet, og nævner et par ting som er sket det sidste 

½ halve år. 

Siden sidst vi havde møde er der da sket lidt, nogle er blevet skilt, og andre er gift Liv/Hougaard, 

Icemand/ Pelo og andre igen afholdt kobberbryllup, nogle har haft runde fødselsdage, tillykke til 

alle  

Her i klubben fortsatte folk jo med at nyde sommeren og køre til træf  ja ( mureren har dårlig haft 

tid til vores hjemmeside, han er altid på farten, og  er det ikke på MC er det på cykel ) 

Så juni – juli – august  er sådan set gået med træf ferie osv. 

  

Sidste generalforsamling forløb vellykket i  fin ro og orden   

Ny bestyrelse blev som følger : 

Jette Madsen, Hans Simonsen, Niels Skogberg , John Christensen , Torben Mousten . 

 

Spilleturneringen, hvor afslutningen blev afholdt hos os var ok, festen var god og omsætningen 

var i top , men spillet og deltagelsen var i bund, …gider vi ikke mere eller hvad ??? 

 

Hytteturen den 2-4-2005, alle tiders hytte, dejlig vejr, god mad, billige priser, kage og 

chokolade var også dejlig ( Hals havn ).  

Turen dertil gik sydover med et lille pittstop ved Mariager fjor hvor der blev hældt lidt 

væske indenbords .  

Videre til  Hals hvor der blev serveret kage, kaffe og chokolade . Og så lige det sidste stykke ud 

til hytten ( Koldkær ) hvor øl og alt var gjort klar.  

23 deltagere deltog i fornøjlighederne, HVORFOR ikke flere  vi er immervæk en stor klub . ?? 

 

Bestyrelsen foreslår at hytteturen droppes, og foreslår der i stedet laves et andet aktiv. 

 

St. Bededagstur med Ulvene på gammel torv og senere fest. 

Træf sæsonen går for alvor i gang, og her kan ses billeder på vores hjemmeside. 

 
Pinsetur, hvor mange plejer at køre en tur i det blå, og denne gang valgte  en lille håndfuld at 

tage på Touring Camp. 

 

21-05-2005 var der arbejdsdag, og ja, der havde vi vist sovet lidt i timen, for det var jo samme 

weekend som der blev afholdt Himmerlands træf. 

Vi havde store overvejelser om at flytte arbejdsdagen til en anden weekend,  så hele klubben 

uden dårlig samvittighed kunne komme til Himmerlands træf . 

Men men,  6-7 stk. mødte  til arbejdsdag i klubhuset, og  der deltog10 til træf. 

Hvor var resten? vi er altså 41. medlemmer. 

 

Der er jo træf hver weekend fra februer og resten af sæsonen dem vil jeg ikke stå og fremhæve 

her, men jeg har lige kikket på Mureren`s optælling, og ved dette mødes start  21 medlemmer  ud 

af  41 der har været til træf. altså ca. halvdelen? 

 

Efter flere år snakken om ny kaffemaskine er den endelig købt, og vi købt griller til pølser og 

bøffer,  ja selv en brødrister til et samlet beløb på ca. 10.000,00 kr 

  



Og ca. 3uger før vores høstfest  stod Smeden ( Rasser leder vi stadig efter ) med pinde , klodser , 

plader , søm og skruer  og gik i krig med vores (ishus) Et par dage  og en fredag, så var det 

færdig og ser godt ud. 

14 dage før Høstfesten kom så vores telt dug, den skulle (bare lige hænges op) , men nej 

så nemt skulle det ikke være, der skulle skæres , svejses og bores mange steder, og det ordnede 

M&M s (Madsen og Mertz )   

Taget, ja det skulle også bare lige op, men det var sgu tung at gå og rykke i, så stærke Hans 

mødte op så gik det også. 

Thorbjørn smedede nogle runde borde sammen…. Dejligt 

 

Høstfesten:  

Ja der skulle købes meget ind, og bagerens bil må have hængt noget med røven et par gange eller 

flere. 

Samtlige lister blev som sædvanligt fyldt med navne ( der skulle dog ringes rundt, inden folk 

vågnede op) 

Alt blev gjort klar og vi ventede kun på gæsterne, og de kom, drak og åd, der blev bare fyldt op 

med folk alle steder. 

Det der manglede var faktisk vores egne folk, de der skulle stå de steder de skrevet sig 

på til .  

Det skal siges nogle meldte afbud og vi fandt andre , men nogle kom slet ikke,  det kan altså ikke 

være rigtig,  …. HVAD SKAL VI GØRE ?? 

 

Sæsonafslutningen var heller ikke noget tilløbsstykke, for på køreturen var  19 mødt op, og til 

spisningen om aftenen var der kun  9 tilmeldte, men heldigvis kom der yderligere 7-8-stykker. 

 

Vi har fået et prøvemedlem, nemlig Paw, som Pt. arbejder på Grønland. 

 

 

Der forsvinder toiletpapir og lign. fra klubben, og der er problemer med betaling af varer udenfor 

åbningstid i baren 

 

Hvem har taget/lånt Torbens letvægts gasflaske? 

 

Udlån af klubhus har skabt diskussioner… regler opstrammes og betaling skal der til 300 kr. 

 

Spørgsmål 

Forsamlingen drøftede hytteturen, og hvad der så burde ske, men der kom ikke nogle konkrete 

forslag, så bestyrelsen fremkommer med nyheder på generalforsamlingen. 

 

Sæsonopstart og afslut 

Her fremkom biker med forslag om at vi gik sammen med Ulvene, da de også havde problemer 

med at samle nok medlemmer, men her var der ikke stemning for 

 

Sæsonafslutningen ligger for tidlig mente nogle, og der blev enighed om at flytte den til midt i 

Oktober ( altså en uge længere frem) så må vi bare håbe at vejret bliver ligeså godt som det var i 

år. 

 

Der forsvinder toiletpapir og lign. fra klubben: 

Hvem finder dog på disse ting?,  der bør strammes op. 

 

Hvem har taget/lånt Torbens letvægts gasflaske? 

Her fremkom navnet på et medlem som vil blive kontaktet, og Torben blev glad igen. 

 

 

 



Udlån af klubhus 

Bestyrelsen laver spilleregler/love som ophænges, og her skulle der pointeres at medlemmet som 

låner lokalet også skulle være fysisk tilstede,( der havde været eksempel på at andre havde låst 

op for fremmede mennesker, og dette vil ikke blive accepteret i fremtiden, (der er altså mange 

værdigenstande i klubben), og der var enighed om at det koster 300 kr. at låne klubben, …. 

Gælder alle. Til dækning af , vand, varme, sæbe, toiletpapir, køkkenruller, glas kopper, kaffe og 

kaffefilter o.lign. 

 

 

 

2. 

Nyt fra kassereren: 
  

Fra sidste fællesmøde 24.06.2005 og til dato har vi haft nogle belastende udgifter som har 

tæret godt på vore kapital.  

Men der er ingen af pengene der er brugt ufornuftigt set med en kasseres øjne, idet de fleste er 

brugt til investering i fremtiden. 

  

Overdækning af cykelskuret kr. 25.500.00 

(Søger ikke Aalborg Kommune om økonomiske midler) 

  

Bar ”ISHYTTEN” i materialer kr. 8.775.00 på nuværende tidspunkt 

(Søger ikke Aalborg Kommune om økonomiske midler) 

  

Det skal dog nævnes at vi trækker ”momsen” på overdækningen og materialerne til BAR 

”ISHYTTEN” da denne investering er lavet til at drive ”indgående moms” forretning fra. 

  

Ny BONAMAT kaffemaskine og 2 pølserister, hvoraf den ene kan bruges til burger, samt en 

Juta brødrister til kr. 12.500.00 

En besparelse på kr. 4.843.00 i forhold til det sælger ville have og det vi fik det forhandlet ned 

til og beløbet kr. 12.500.00 søger vi Aalborg Kommune om økonomiske midler til, som en 

efterbevilling.  

Ikke sikkert vi får noget, men prøver vi ikke, får vi da i hvert fald ikke noget. 

  

Strygemærker kr. 2.400.00 

  

TRYG Forsikring kr. 6.900.00 

(Bygningsforsikring) 

  

Rengøring (Pinden) kr. 2.100.00 

  

Sæsonafslutning kr. 2.222.00 

  

Desværre skulle toldvæsnet også have deres del, i det momsen for 1. halvår var kr. 4.849.00 

  

Musik høstfest kr. 10.000.00 

  

Toilet vogn og kølevogn kr. 3.500.00 (uden regning) 

 Vi er nogle tørstige sjæle eller også får vi mange tørstige på besøg, for siden sidste 

fællesmøde har vi købt ved: 

  

Thisted Bryghus kr. 24.600.00 

  

 

 



Dagrofa kr. 36.875.00  

+ det løse ved diverse købmænd og FØTEX når noget har været på tilbud, og det er ikke 

småting, totalt set. 

   

Forbrugsafgifterne er lidt stigende, men forbruget er set med mine øjne ikke voldsomt 

   EL Vand Varme 

2002-2003  4501 kwh 97 M3 519 M3 

2003-2004  5135 kwh 106 M3 623 M3 

2004-2005  4928 kwh 134 M3 621 M3 

  

Dog skal det nævnes varmen er steget med 102 M3 i de sidste par år. 

  

  

Heldigvis har da der også været indtægter: 
  

Omsætning til høstfesten ca. kr. 65.000.00 

(jeg sagde omsætning ikke fortjeneste) 

  

Lokaletilskud fra Aalborg Kommune kr. 11.888.00  

+ efterregulering fra 2004 kr. 5.762.00 

I alt kr. 17.650.00 

   

DANSKE BANK 

Drift konto d.d. kr. 18.600.00 
Fællesmøde 24.06.05 kr. 26.000.00 

   

Opsparingskonto kr. 97.400.00 
Fællesmøde 24.06.05 kr. 141.000.00 

  

Opbevaringsdepot kr. 26.922.00  (150 stk. aktier til kurs 179,48 den 13.06.2005) 

  

Det MEGET positive for resten af året, økonomisk, er at vi ingen skyldige kreditorer har pr. 

d.d. alt er betalt.  

  

Depotet er fyldt op til bristepunktet, så  meget at det ikke kan være i selve depotrummet, så 

jeg tror ikke vi har behov for nye forsyninger før langt hen i det nye år, med mindre det bliver 

solgt, og solgt er jo lig med penge i kassen, og penge ind på kontoen.  

  

Så alt i alt, syntes jeg det ser fornuftigt ud. 

  

  

  

BAR  STATUS 

  
Som barformand syntes jeg det går rigtig godt, et godt team af bar folk, der passer deres 

vagter og efterfølgende optælling uge efter uge, en stor tak til dem. 

  

Kassereren syntes selvfølgelig godt at baren kunne give et større overskud, og jeg må da også 

indrømme at der har været flere uger med røde tal, uden at der har været muligt at finde en 

grund hertil. 

  

Vi har stadig nogle ”MUTCHAKE” som gerne skulle sælges, når det er slut med disse, er 

barens sortiment ”kun” standard vare, jeg syntes godt nok der er mange forskellige dele at 

holde styr på men det går når bare BAGEREN holder armene tæt ind til kroppen når han er i 

DAGROFA. 



  

I ugen omkring høstfesten er der langet over disken: 

  

2.844 Øl   (ca. 95 kasser) 

445 Vand  (ca 15 kasser) 

11 fl. Rom 

8 fl. Bacardi Limon 

5 fl. Vodka 

1 fl. Gin 

6 fl. Baileys 

5 fl. Fischermann 

1 fl. Jægermeister 

8 fl. Whisky 

13 fl. Blå Gajol 

9 fl. Gul Gajol 

1 fl Sort Gajol 

5 fl. Salmiak Gajol 

415 fl. Bacardi Breezer (dem gik vi også tør for) 

  

+ alt det løse. 

  

I vores sortiment i baren har vi nogle strygemærker, de sælges til en meget lav pris, men 

selvom det, har vi ikke solgt mere end 1 stk. Da vi ikke havde dem, ville man ha dem og 

udtrykte ønske – men det kommer vel nu når jeg har gjort lidt reklame. 

  

Live musik på en fredag aften har før været på tale, og vores musiker Niels (en kammerat til 

Paw) som spillede til høstfesten, som samtidig kører på MC, er begyndt at komme her, og jeg 

har aftalt, at han af og til tager sin guitar med. 

  

Øl smagning og pølsebord arbejder 3 B og Harley Hans med, og mon ikke det kommer til at 

foregå i løbet af vinteren.   

  

Turen med Rasser´s kanonbåd kommer til at vente til foråret måske sommeren, båden har haft 

”vold” skade, men forventes søsat igen, og selve KANONLAUGET er planlagt at komme til 

en besøgsaften her i klubben. 

  

En barmand´s mareridt, er ved optællingen at ugen har givet underskud, og derfor vil jeg 

opfordre/henstille til Jer om at huske at betale når man går og hygger sig i klubben.  

Har man ikke penge med, så læg en seddel i glasset, lad være med at skrive en seddel og lade 

den ligge på bordet. Jeg tænker her også på, at når nogle går og laver noget, og de lige skal 

have en øl eller vand som de mener klubben skal betale, så skriv en seddel, også hvis man 

bruger af de store søm, det er rent ud sagt pisse irriterende at der er et svind på vare som ikke 

er blevet solgt i åbningstiden. 

  

Også en opfordring til ikke at bruge vores dankort terminal som kontantautomat, det kan ikke 

nytte noget at bar manden tømmer kassen og ikke kan give tilbage på almindelig køb, fordi en 

eller anden gerne vil hæve et stort beløb, husk ”du er jo ikke den eneste der gør det” – så lad 

være med at blive sur over det. Bar kassen rummer normalt ikke mange tusinde kroner til 

dette formål. 

 

 

 

 

 

  



Spørgsmål: 
Der blev udsendt en klar advarsel til alle om at betale, eller skrive en seddel på de varer man 

tager. 

Hvis nogen mener at de skal have en øl/vand for arbejdsindsats, ja så skal der også skrives en 

seddel, …. Så ved vi hvem der skal kontaktes. 

Ingen undskyldninger som …..( det glemte jeg ) 

Ved snyd og lign. Vil der blive strammet op, og muligvis udsmidning  af klubben. 

Husk på det er vores klub, og vi er alle med til at betale, så derfor. 

 

3. 

Evaluering af Høstfesten: 
Mousten: HVOR VAR MEDLEMMERNE ? 

Vi må sige at vi ikke er gode nok til at servicere alle de gæster der kom 

Nogle havde skrevet sig på listen, men udeblev fra deres vagt? 

Nogle passede ikke deres vagt som de havde skrevet sig på til ? 

Mange undskyldninger, men men, den går ikke. 

Store problemer med morgenmaden….. hvad gør vi? 

SKAL VI FORTSAT HOLDE HØSTFEST? 

 

Var det ikke en ide med at indskrænke festen til KUN at være om lørdagen? 
Det er svært når en del kommer allerede om fredagen, hvordan skulle vi  håndtere denne 

opgave…. Vi har jo klubaften om fredagen. 

 

Betale nogle mennesker for at stå for morgenmaden? 
Det ville hurtigt skabe problemer med mange andre opgaver, hvis nogle skulle have penge og 

andre ikke. 

 

Klubmedlemmer må ikke drikke sig fulde når de har vagter. 
Stor debat, både for og imod. 

 

Hvad med at lave en efterfest for dem som har ydet en indsats? For at gøre det 

attraktivt for hjælpere. 
Mulighed, men der blev stillet spørgsmål ved om det ville få flere på banen. 

 

Hvornår skal klubben lukke om søndagen, da der var flere der måtte smides ud kl. 12.00 

næste dag, for at de trætte medlemmer kunne komme hjem i seng? 
 

Indskrænke åbningstider i de forskellige barer således der blev friholdt personer: 
Eks. Baren 1 (nuværende)  åben hele tiden 

Bar 2. (værksted) 18.00 – 04.00 

Bar 3. (ishytte) 20.00 – 03.00 

 

Konklusion 
Høstfesten skal selvfølgelig afholdes, også i fremtiden. 

 

4. 

Evt. 
Her blev der kun snakket om løst og fast. 

 

 

 

Referat 

`mueren` 

 


